

En relación con la Pregunta escrita (PES-00011) realizada por la Ilma. Sra. D ª. Nuria Medina Santos, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Parlamentario de Partido Socialista de Navarra, en la que se solicita al Gobierno de Navarra la siguiente información:
1. ¿Cuáles son los datos de atención a personas LGTBI+ que arroja el servicio Kattalingune en las diferentes zonas desde su constitución? Se ruega que los datos estén lo más segregados posibles 
En relación con esta cuestión, se adjuntan las memorias justificativas de los años correspondientes a dicha legislatura (2019, 2020 y 2021). Al no disponer todavía de la memoria del año 2022 se mostrarán los datos en las siguientes tablas.
Se debe destacar que, al no disponer de la memoria del año 2022, estos datos son de carácter provisional. Los datos son obtenidos de los informes trimestrales facilitados por el propio Servicio de Atención Integral a las personas LGTBI+ (Kattalingune).
Programa de Acogida, Información y Orientación:
	
	Personas atendidas
	Número de atenciones

	Pamplona
	109
	110

	Tudela
	28
	31

	Irurtzun
	18
	18

	Estella
	19
	19

	Tafalla
	10
	10

	Total
	184
	188


Atención Sexológica:
	
	Personas atendidas
	Número de atenciones

	Pamplona
	79
	189

	Tudela
	16
	70

	Irurtzun
	13
	25

	Estella
	6
	12

	Tafalla
	17
	15

	Total
	121
	311


Atención Jurídica:
	
	Personas atendidas
	Número de atenciones

	Pamplona
	64
	115

	Tudela
	3
	6

	Irurtzun
	1
	1

	Estella
	2
	2

	Tafalla
	1
	1

	Total
	71
	125


Presentaciones del servicio: 48
Atención a colectivos: 33
2. ¿Cuáles son los proyectos presentados por la asociación Kattalingorri en los sucesivos años en los que ha gestionado el servicio Kattalingune? 
La prestación del Servicio de Atención Integral a las Personas LGTBI+ (Kattalingune), se viene dando desde el año 2016 mediante una subvención nominativa. Para dicha subvención es necesario la presentación de un proyecto antes de la concesión de la subvención. Por lo que, para dar una
mejor respuesta, se estima necesario adjuntar los proyectos
correspondientes a esta legislatura (2019, 2020, 2021 y 2022).
3. ¿Cuáles son las prioridades del Departamento a la hora de establecer los requisitos mínimos con los que debe contar el servicio Kattalingune? 
La principal prioridad del INAI/NABI con el Servicio de Atención Integral para las Personas LGTBI+ es establecer, consolidar y garantizar los programas básicos de atención que debe contar. Para ello se ha tenido en cuenta la Ley Foral 8/2017, de 19 de junio, para la Igualdad Social de las Personas LGTBI+, que en su artículo 13.9 se establece que “el Gobierno de Navarra garantizará igualmente la existencia de un servicio público de atención a las personas LGTBI+ atendido por personal especializado en esta realidad, en el que se atenderán de manera diferenciada las
cuestiones asociadas con la identidad y la orientación sexual. En el caso de menores, se incluirá también atención específica a familias”.
También se han tenido en cuenta, a nivel técnico, las especificidades de lo que conocemos por Equipos Integrales de Atención a personas, donde se garantiza una atención de acogida, información y derivación, una atención psicológica/sexológica y una atención jurídica especializadas en la materia a la que atienden, tal y como se viene realizando en otros Servicios de estas características prestados por Gobierno de Navarra.
Por otro lado, también se ha tenido en cuenta las funciones que se le atribuyen a la Subdirección de Igualdad LGTBI+ del INAI/NABI, recogidas en el artículo 24 del Decreto Foral 260/2019, de 30 de octubre, por el que se aprueban los estatutos del organismo autónomo Instituto Navarro para la Igualdad/Nafarroako Berdintasunerako Institutua. Dichas Funciones se
pueden resumir de la siguiente manera:
· Promoción (profesionales, procesos participativos, acciones y efemérides) y sensibilización (campañas, días internacionales y
programas)
· Impulso de normativa, protocolos, planes y programas
· Formación
· Atención a colectivos (Consejo LGTBI+ de Navarra, líneas de subvenciones, asesoramiento, acompañamiento y apoyo)
· Comunicación
· Prevención
· Investigación
· Transversalidad
Tal y como se puede ver en la siguiente tabla, se establece que el Servicio de Atención Integral a las Personas LGTBI+ se centre en la atención
directa a las personas LGTBI+ y sus familias mediante los programas de:
· Información, acogida y acompañamiento social
· Atención Psicológica y Sexológica  Atención Jurídica.
El resto de programas serán asumidos por la Subdirección de Igualdad LGTBI+, tal y como se encuentra establecido en el Decreto Foral 260/2019.

	SUBDIRECCIÓN LGTBI+ INAI/NABI

	ÁREA TÉCNICA DE POLÍTICAS PÚBLICAS LGTBI+
	RECURSO DE ATENCIÓN INTEGRAL POBLACIÓN LGTBI+
KATTALINGUNE FUNDACIÓN GIZAIN

	PROGRAMAS
	PROGRAMAS

	ATENCIÓN A
ENTIDADES,
COLECTIVOS Y
PROYECTOS
LGTBI+
	PREVENCIÓN:
PROMOCIÓN Y
SENSIBILIZACIÓN
	COMUNICACIÓN Y
DIFUSIÓN
	INFORMACIÓN,
ACOGIDA Y
ACOMPAÑAMIENTO
SOCIAL
	ATENCIÓN
PSICOLOGICA Y
SEXOLÓGICA
	ATENCIÓN
JURÍDICA

	
	
	
	
	
	

	NORMATIVA, PLANES,
PROTOCOLOS,
FORMACIÓN
	INVESTIGACIÓN
	TRANSVERSALIDAD GN
Y EELL
	
	
	


Otra prioridad del INAI/NABI con el Servicio de Atención Integral para las Personas LGTBI+, es continuar con profesionalización del personal a cargo del servicio mediante la regularización de los perfiles profesionales. El servicio contará con un perfil de trabajo social encargado del programa de información, acogida y acompañamiento social, dos perfiles psicológicos encargados del programa de atención psicológica y sexológica y un perfil jurídico encargado de programa de atención jurídica. Es importante destacar que además se debe de contar con formación complementaria en el ámbito de la sexología o de la diversidad sexual y de género.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el
artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona-Iruñea, 18 de enero de 2023
El Consejero de Presidencia, Igualdad, Función Pública e Interior: Javier Remírez Apesteguía
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